



梦想成就伟大 众泰 T600 连续两年称冠 COC



本报讯 12月19日,2016年中国汽车场地越野锦标赛(COC)总决赛在“龙城”柳州落下帷幕。为中国品牌争得无数荣耀的众泰 T600 越野车队,斩获汽油厂厂商柳州站个人及车队冠军、车队年度总冠军,汽油改装组柳州站个人及车队冠军、车队年度总冠军,个人年度总冠军,以一站七冠的卓越战绩,连续两年称冠 COC,为2016年的赛程画上圆满句号,完美收官。

向伟大致敬

作为2016年度COC的收官之战,柳州总决赛无疑是一场最具分量的比赛。众泰 T600 越野车队同陆风、奇瑞两支劲旅争夺汽油厂的年度冠军,激烈程度不言而喻。鹿丙乙、徐望以及前因受伤缺席比赛三个月的冠军车手胡帅将为夺得汽油厂厂商的年度总冠军而努力。在前三天举行的排位赛、预赛中,三位车手发挥稳定,徐望以预赛18分39秒45的惊人战绩位居小组第一,携手鹿丙乙和胡帅闯入决赛,三位车手占据了决赛六个席位的“半壁江山”。

与改装组不同,汽油厂厂商的决赛分两组进行,最先发车的是众泰 T600 越野车队的三位车手,之后是奇瑞和陆风车队。尽管赛场地面的湿滑给车手带来了不少麻烦,但车手徐望仍然一身当先,以较大优势获得了本组冠军,其次车友鹿丙乙获得亚军,奇瑞车队的车手孟斌获得本组第三名。

车手胡帅和刁志刚代表众泰 T600 越野车队出战汽油改装组,徐望的表现一如既往的让人赞叹。“只要赛车不出现故障,赛场上的胡帅会给你带来令人窒息的压迫感。”车队队长杨涛对胡帅的表现赞不绝口。胡帅不负众望,以小组第二的成绩闯入决赛,刁志刚因为失误与决赛失之交臂。

决赛中,面对来自其他车队五位车手的围追堵截,胡帅以过硬的心理素质、超越技艺和稳定发挥,演绎了一场“以一敌五”的好戏,现场喝彩声此起彼伏。最终,胡帅如愿以偿获得本组的冠军,同时夺得汽油改装组年度个人冠军。

在2016年的COC赛场,众泰 T600 越野车队在所参加的八站比赛中,共获得22项个人和车队冠军,50余个奖项,不断刷新着自己的夺冠记录。2016年,是众泰 T600 越野车队收获满满的一年。首次参加国际A级越野赛事环塔拉力赛,便赢得多个赛段冠军,并在整个赛事中取得了令人赞叹的优异成绩,领袖气质不彰自显。

向冠军前行

熠熠生辉,交相辉映,众泰 T600 的市场表现同样优异。2016年,众泰汽车在原有众泰 T600 优势平台的基础上推出

精品车型2016款众泰 T600 和众泰 T600 运动版,丰富了众泰 T600 的产品体系,满足了更多年轻消费者的切切实需。

作为一款国产 SUV 的明星车型,众泰 T600 自上市以来获得了“年度畅销中国品牌SUV”、“年度性价比车型”、“杰出中型SUV”等多座极具分量的奖杯。2016年,众泰 T600 取得了112万辆的销量佳绩,以月均近万的表现,稳居中国品牌中型 SUV 销量冠军宝座。

驰骋赛场,跨越未来。众泰 T600 在追求冠军的道路上不断前行,其在专业赛事和乘用车市场上的耀眼表现,不断彰显勇立潮头的冠军气质,已然成为中国品牌 SUV 的领跑者。行止有度,视野无疆,让我们期待领袖车型众泰 T600 在未来带给国人更加精彩的表演!

本报记者/文

盛世乒乓 跃动精彩

2016“众泰汽车杯”第五届网络媒体行业乒乓球大赛成功举行



本报讯 2016年12月18日,为期两天的“众泰汽车杯”第五届网络媒体行业乒乓球大赛在北京体育馆乒乓球馆正式落幕。大赛期间,网信办、团中央以及体育总局领导等均出席了活动,众泰汽车作为本次大赛的冠名赞助商,也见证了这场精彩纷呈的乒乓竞技。

众泰汽车品牌管理中心总经理徐洪飞表示,此次赞助网络媒体行业乒乓球赛,是众泰汽车在体育营销领域的又一开拓和创新。乒乓球运动是一项集健身、竞技、娱乐于一体的运动,也是中国的国民运动,它所直抒的积极向上的体育精神,与众泰汽车为消费者营造“健康快乐生活”的企业文化理念一脉相承。

在两天的赛程中,新华网、人民网、中国网等各大央级媒体、新浪、搜狐、网易等门户网站,以及百度、360 搜索引擎和今日头条等移动端主流媒体从业人员在男子单打、团体赛等小组赛中展开了激烈的角逐,顺利决出了男女单打前六名、总编辑和团体赛的冠军、季军,并评出了最佳拼搏奖、最佳体育精神奖、最佳组织奖等奖项。闭幕式颁奖仪式上,这些技术高超、拼搏进取的健儿们博得了满堂热烈的掌声。

众泰汽车自2015年试水体育营销以来,通过车队参赛、赛事赞助等形式在体育营销领域连创佳绩,不仅展现了自主品牌不断向上的精神风貌,也收获了出色的品牌传播效果。此次冠军乒乓球大赛,是众泰汽车首次涉足乒乓球运动。乒乓球运动是近年来备受关注的“国球”运动,众泰汽车助力乒乓球运动在网络媒体界的发展,无疑彰显了民族企业的使命感与认同感,品牌精神也随之不断提升。而通过此次冠军,众泰汽车的体育营销领域又开拓了全新的疆域,有望在未来走向更高更广阔的舞台,为品牌底蕴积淀更深厚的力量。

本报记者/文

勇者气概 劲享未来

众泰大迈 X7 开启预售



本报讯 1月9日,大迈 X7 正式发布预售,新车首推1.8T+5MT 动力组合的4款车型,预售价为10.49—13.09万元。

大迈 X7 定位于中型 SUV,其长宽高分别为4736×1942×1672mm,轴距更是达到了2850mm,在同级别中处于领先水平。

配置方面,新车全系标配 LED 日间行车灯、电动调节外后视镜、外后视镜加热、ABS+EBD、BOS 刹车优先、EPB 电子手刹、后倒车雷达、车内氛围灯、一键启动/无钥匙进入、前排双安全气囊等配置。此外,全景天窗、10 英寸触控彩屏、车窗一键升降、感应雨刷、座椅加热/位置记忆、驾驶座6向电动调节、BSA 盲区监测、双区自动恒温空调、PM2.5 监测及净化技术等尖端丰富配置,也将进一步为消费者构建更加人性化的科技体验,极大地满足消费者需求。

动力方面,此次公布的4款车型搭载1.8T 涡轮增压发动机,最大马力177P,峰值扭矩245N·m,与之匹配的是一款5 档手动变速箱。据了解,该发动机采用了低惯量涡轮增压技术,涡轮在1000rpm 便开始介入,并在1750rpm—5300rpm 常用转速区间内保持最大扭矩90%以上的持续平顺输出。据悉,未来大迈 X7 还将提供 2.0T 发动机匹配双离合变速箱的车型供消费者选择。

众泰大迈 X7 的推出不仅完善了众泰汽车 SUV 产品矩阵,也将进一步拓宽众泰 SUV 在中国汽车市场的发展领域,提升众泰汽车市场份额。

金坛基地/文

“九”耀出色 众泰 SR9 赞助世界女子九球锦标赛

本报讯 2016年12月,2016 世界女子九球锦标赛在四川省峨眉山市开幕。众泰 SR9 作为本次赛事官方唯一指定用车,见证了 64 位佳丽的争霸之战。

赛场上金花们专注、严肃,以蓬勃的精神面貌赛出了水平;场下,她们又化身集美丽、优雅、智慧、技巧于一身的可人儿,经过4天的激烈较量,新晋小天后韩雨最终以 9:7 的比分战胜对手,夺得冠军。“九球天后”潘晓婷虽与冠军无缘,仍然凭借无限魅力斩获最具人气奖,成为本次比赛的一大热点。在这场比赛中,作为官方唯一指定用车的众泰 SR9 也功不可没,被誉为2016 世界女子九球锦标赛“最佳合作伙伴”,那身兼颜值与实力派的绅士本色,更是让在场的金花为之倾倒。

众泰汽车与台球运动结缘已久。早在2016年年初,众泰汽车就冠名赞助了 CCTV5 直播的2016 年中式八球国际大师赛,为全国乃至全球观众完美演绎了一场中式八球运动的顶级盛宴。借体育营销的影响力,众泰汽车近年来将品牌理念与形象播洒到了各个赛事之中,助力各项体育运动的发展,建立品牌知名度。未来,众泰汽车将继续聚焦体育事业,传播拼搏不息的品牌精神,与大众共享健康快乐生活!

本报记者/文



与 E-NCAP 接轨 众泰新车将配臀部气囊

本报讯 2016年12月15日,第二届福特 Euro-NCAP 汽车安全技术研讨会”在江西南昌市举办。众泰汽车工程研究院研发团队受邀参加了本次研讨会。

在12月17日的安全实验会上,搭载了臀部安全气囊的众泰汽车白车身在超级碰撞上进行了模拟验证试验。与传统气囊侧撞降低碰撞力减少伤害不同,臀部气囊核心的技术在于“主动增压”作用,在汽车侧撞发生瞬间,爆出的臀部气囊能够主动向外非碰撞侧增压,使驾乘人员远离最高危险区域。臀部气囊是赣州德恒自主研发的全新安全装备,众泰汽车将成为首家搭载臀部安全气囊的汽车品牌,这延续了众泰汽车一直以来

“科技以人为本”的理念,同时也将进一步提升众泰产品的安全性能。

作为近年来崛起的自主品牌,众泰汽车始终将消费者的安全放在第一位。目前众泰汽车工程研究院已经建立了成熟的整车安全性能开发流程与规范,所有新车均遵循“ZDS”安全理念,对各个环节进行严格的安全性管控。

目前众泰汽车已经对臀部气囊进行了一系列测试,预计将在2017年上市的新车中搭载该配置,这也将进一步提升众泰汽车产品的安全性能以及产品竞争力。同时随着超级碰撞台的使用,众泰汽车将成为首家搭载臀部安全气囊,与 E-NCAP 标准自我要求,不断提升产品质量,为消费者提供更高品质的汽车产品。

众泰汽车工程研究院/文



众泰汽车 2017 网公安民警购车优惠活动进行中

人民警察,用青春与热血护卫国家安危,他们是和平年代最具危险的神圣职业,他们也是新时期最具有奉献精神英雄群体。为体现以优待政策,众泰汽车携手公安部警用装备采购中心开展 2017 年民警个人购车优惠活动。

2017年1月10日—2017年12月31日期间,全国公安在职民警个人购车,将享受厂家提供的最优惠价格,活动车型为众泰 Z300、Z500、Z700、T600、T600 运动版、SR7(以公安部内网公布车型为准)。

公安民警可登录公安部内部网站查询相关优惠政策,或拨打厂家咨询热线 0579-89297373,更多详情也可咨询众泰汽车当地经销商。



靓丽文化盛宴 彰显文化品牌

众泰第八届“欢乐颂”迎春联欢晚会震撼上演



激情热烈的观众



激情热烈的观众

本报讯 2017年1月10日晚,众泰新能源汽车焊装车间人头攒动,灯火辉煌,场面壮观。以“同唱众泰歌 共圆众泰梦”为主题的第八届众泰“欢乐颂”迎春联欢晚会在隆重举行。硕大的灯笼、鲜红的地毯、恢宏的气势、璀璨的舞台和一张张喜气洋洋的笑脸,把整个晚会现场装点得光彩灿烂、美仑美奂,处处洋溢着喜庆、祥和、激情、欢乐的氛围。来自集团总部和生产一线的5000多名观众排列着整齐的方队,欢聚在这激情与梦想交织的美好时光,共同送别艰辛而辉煌的2016,迎接挑战与希望的2017!

浙江省委宣传部政研会常务副秘书长马玲,浙江省总工会副巡视员刘小潮,浙江省总工会宣传教育部副部长林凯民,金华市总工会党组书记、副主席徐祝成,金华市总工会副主席黄爱君,金华市总工会常委、宣教部部长朱旭进,金华市委宣传统战部政研会常务副秘书长俞坚兵,永康市人大副主任、工会主席王琪,永康市委宣传部副部长、市社科联主席吕品洪,永康市委组织部常务副部长、市老干部局局长吕英强,永康市经济开发区党委副书记、社会发展局局长徐德扬,永康市总工会党组书记、常务副主席吕

启中等省市领导、嘉宾及众泰汽车董事长金浙勇,众泰汽车党委书记、副总裁、浙师大兼职教授徐伟雄等领导观看了晚会。

18点30分,喜庆、祥和、欢快、热烈的开场舞《锦绣腾飞》将晚会拉开了序幕。众泰汽车董事长金浙勇在晚上率先发表了热情洋溢的致词。他代表众泰汽车向前来观看文艺晚会的省市领导和嘉宾表示热烈的欢迎,向所有关心、支持众泰的社会各界朋友表示衷心的感谢!向众泰的发展做出贡献的广大员工表示最诚挚的问候!同时,他向大家分享了众泰2016年所取得的显著业绩:众泰汽车一直把企业文化建设作为重要抓手之一,为企业的快速发展注入了强大的正能量。2016众泰成功推出了E200、云100S、SR9、T600运动版、大迈X5七座版、Z700 G20公版等主力车型,取得了整车销售333087辆,同比增长50%的可喜业绩。他表示,众泰将全面开创3.0时代,努力增品种、提品质、创品牌,以一流的产品、一流的服务拓展市场,确保实现30%以上的年增长率,争取“十三五”未销售突破80万辆,产值突破800亿,以实际行动回报大家对众泰的厚

爱与支持!

晚会共演出了18个文艺节目,个个精彩纷呈,别致。大型舞蹈《咱们工人有力量》、男女群舞《打工行》生动诠释了众泰员工热爱企业、艰苦奋斗的精神,以及广大员工在众泰这个和谐大家庭里快乐工作、快乐生活、憧憬未来、追求美好的思想情感。

国乐演奏《琴瑟舞光影》、男子双人舞《蒲公英》、鼓乐表演《黄河船夫》、现代戏曲《说唱脸谱》、舞蹈表演《回家》、古筝独奏《浏阳河》、女子舞蹈《黎乡笠影》、《盛世龙腾》等节目将音乐与舞蹈的魅力发挥到极致,众泰人以多才多艺、奋发向上的精神风貌高歌起舞,奏响了新年的第一声赞歌。

情景剧《老爸是个农民工》,以朴实的真情实感,深深地感染了每个观众,令人潸然泪下……

诗朗诵《文化赞歌》、表演唱《众泰梦》、歌手联唱《一想到你》,充分展示了众泰广大员工与时俱进、开拓进取的历程,表达了他们努力创造和谐的生产经营环境,为完成企业“十三五”规划,实现中国梦、众泰梦的远大目标而奋力拼搏的信心和决心。

整台晚会如梦似幻,激情澎湃,呈现出震撼、感动、大气、给力的氛围。由众泰艺术团自编自导的节目,原汁原味地再现了众泰人昂扬的精神面貌和丰富的审美情趣,技艺精湛的演出深深地打动了所有观众。

众泰已连续8年成功举办“欢乐颂”迎春联欢晚会,每年都永康电视台合作进行整场直播,并将演出的节目刻录成光盘,作为企业特制的春节礼物送给员工,让他们带着属于自己的欢乐歌回家,与家人分享幸福、喜迎新年。精彩的晚会在社会各界产生了深远的影响,已成为众泰企业文化一大亮丽的特色品牌。

正值新春佳节来临之际,众泰汽车组织众泰艺术团于2017年元旦前后分别赴金华华科公司、杭州基地、长沙基地为广大员工进行了专场慰问演出,为基层员工送去了温暖和关爱。值得一提的是,各基地在生产繁忙的情况下,克服困难,积极为办好专场慰问演出献计献策,并抽调专人负责搭建舞台。长沙基地还组织员工排练精彩的文艺节目同台表演,为慰问演出增色添彩。

安大志 徐恩东 图文



众泰汽车
第八届“欢乐颂”
迎春联欢晚会剪影

